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 Noi numiri în cadrul PwC România 
Noi lideri ai departamentelor de Audit şi de Consultanţă pentru Management 

  
 

 
Bucureşti, 20 iunie 2011.  
 
Nou lider al Departamentului de Audit 
 
Începând cu 1 iulie, John Webster se va alătura ca Partener în cadrul PwC România, preluând poziţia 
de Lider al Departamentului de Audit pentru România, precum şi pentru Europa de Sud-Est.  
 
John a lucrat ca Partener în cadrul PwC Canada, căreia i s-a alăturat în 1981. Pentru o lungă perioadă 
de timp a fost Managing Partner al biroului PwC din Vancouver, coordonând activităţile din regiunea 
British Columbia. De asemenea, a fost liderul grupului de servicii pentru industria minieră şi 
tehnologie. John a avut o contribuţie semnificativă la dezvoltarea serviciilor PwC  pentru sectorul 
minier, companiile producătoare de tehnologie şi segmentul companiilor antreprenoriale.   
 
„Sunt entuziasmat de oportunităţile de afaceri pe care le oferă piaţa emergentă din România, iar 
pentru mine va fi o provocare personală să conduc echipa de audit a PwC România, care este liderul 
pieţei locale”, a declarat John Webster.  
 
Wilhelm Simons, care a condus în ultimii patru ani Departamentul de Audit, va pleca la Viena pentru a 
deveni Liaison Partner pentru Europa Centrală şi Est,  responsabil pentru întărire cooperării dintre 
firmele PwC din toată regiunea.  
 
Noul Lider al Departamentului de Consultanţă pentru Management 
 
Radu Stoicoviciu, Partener, va deveni noul lider al Departamentului de Consultanţă pentru 
Management al PwC România, conducând o echipă de peste 100 consultanţi din cadrul celor cinci 
birouri regionale ale PwC România (Bucureşti, Cluj-Napoca, Timişoara, Constanţa şi Chişinău).  
 
El s-a alăturat PwC România în 1992, iar în 2007 a devenit Partener, conducând până în prezent 
divizia de Tranzacţii din România, precum şi departamentul de Corporate Finance şi Servicii de 
Reorganizare a Afacerii din Europa de Sud-Est. Radu este specializat în proiectele de finanţare, 
privatizări, fuziuni şi achiziţii şi evaluări. În cei peste 18 ani de activitate în cadrul firmei, el a gestionat 
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un număr considerabil de proiecte pentru clienţi din diferite domenii, de la studii de fezabilitate, până 
la obţinerea de finanţare, evaluări şi negocieri în cadrul tranzacţiilor, atât pe partea de vânzare, cât şi 
pe partea de cumpărare  şi se bucură de o deosebită reputaţie în rândul comunităţii de afaceri. 
 
Dinu Bumbăcea, care a fost pentru un număr de ani  liderul Departamentului de Consultanţă pentru 
Management a PwC România a decis să se dedice unor proiecte personale. Dinu a coordonat echipa 
PwC pentru Industria Telecom, Media şi Divertismentului din Europa Centrală şi de Est, furnizând 
consultanţă pentru management unor companii importante din România şi din CEE.  
 
Firma apreciază contribuţia sa la dezvoltarea serviciilor de consultanţă şi a echipelor pe care le-a 
format.   
 
Nou lider al biroului PwC din Cluj-Napoca 
 
Alexandru Lupea, Partener, Servicii de audit, va prelua poziţia de lider al biroului regional PwC din 
Cluj-Napoca, începând cu 1 iulie. Alexandru este specializat în servicii de audit şi consultanţă pentru 
companii româneşti şi multinaţionale din sectoarele energetic, de utilităţi, produse industriale şi 
distribuţie. El este de asemenea liderul grupului de servicii pentru Industria Energetică, Minieră şi de 
Utilităţi din cadrul PwC România.  
 
„Transilvania este una dintre cele mai dinamice din punct de vedere economic regiuni ale României. 
Noul meu rol va fi să menţin şi să întăresc legăturile cu companiile din zonă, precum şi să dezvolt în 
continuare echipa locală de consultanţi şi auditori”, a declarat Alexandru Lupea.    
 
Nou Partener în Departamentul de Audit 
 
De asemenea, începând cu 1 iulie, Mircea Bozga a fost numit Partener în cadrul Departamentului de 
Audit al PwC România. Mircea s-a alăturat firmei în 1997 şi va activa în cadrul grupului de servicii 
pentru companiile industriale.  
 
Mircea este membru ACCA şi auditor statutar autorizat. El a deţinut mai multe funcţii în cadrul 
organizaţiilor profesionale din domeniu şi este un participant constant al evenimentelor organizate de 
ACCA şi Camera Auditorilor Financiari din România.  
 
„Toate aceste numiri sunt parte a strategiei de dezvoltare a PwC care pune un accent sporit pe întărirea 
prezenţei noastre regionale şi dezvoltarea unor relaţii strânse cu clienţii noştri, îndeosebi cu 
antreprenorii locali. Firma a investit de asemenea semnificativ în dezvoltarea celei mai puternice 
echipe de consultanţă din Europa Centrală şi de Est. Echipa noastră de consultanţă pentru 
management a crescut simţitor în ultimele luni, precum şi complexitatea proiectelor în care aceasta s-a 
implicat. Suntem convinşi că aceste investiţii sunt fundamentale pentru menţinerea poziţiei noastre de 
lideri de piaţă”, a concluzionat Vasile Iuga.   
 
Despre PwC:  

 
PwC (www.pwc.com/ro) oferă servicii de audit financiar, consultanţă fiscală şi consultanţă pentru afaceri, 
specializate pe diferite sectoare pentru a contribui la crearea unui mediu de afaceri favorabil şi a genera un plus de 
valoare pentru clienţii săi şi pentru toţi factorii implicaţi. Cei peste 161,000 de angajaţi ai firmei din 154 de ţări îşi 
valorifică gândirea, experienţa şi expertiza pentru a oferi perspective noi şi soluţii practice pieţei. 
 
„PwC” semnifică reţeaua de firme membre ale PricewaterhouseCoopers International Limited (PwCIL). Fiecare 
dintre acestea este persoană juridică cu statut independent şi nu acţionează ca agent al PwCIL sau a oricărei alte 
firme membre. PwCIL nu furnizează niciun fel de servicii clienţilor. PwCIL nu este reponsabilă pentru actele sau 
omisiunile niciunei alte firme membre şi nici nu-şi poate exercita controlul sau judecata profesională pentru a le 
obliga în niciun fel. Nicio firmă membră nu este responsabilă sau răspunzătoare pentru actele sau omisiunile 
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niciunei alte firme membre, nici nu poate să-şi exercite controlul asupra altei firme, sau să oblige altă firmă sau 
PwCIL în vreun fel.  
 
© 2011 PwC. Toate drepturile rezervate. 


